



Doporučeně s dodejkou a e-mailem

14. března 2018

NEXIA AP a.s.
se sídlem: Sokolovská 5/49, 186 00, Praha 8
K rukám: Ing. Valdemar Linek, předseda představenstva

... **Věc:**

Smlouva o spolupráci při posouzení možnosti odkupu části závodu ČSAD Česká Lípa, a.s. Libereckým krajem a o ochraně důvěrných informací ze dne 7. listopadu 2017

act legal offices

Bratislava
Brussels
Frankfurt
Paris
Prague
Vienna
Warsaw

www.actlegal.com

Vážený pane řediteli,

obracím se na Vás v zastoupení našeho klienta společnosti ČSAD Česká Lípa, a.s. se sídlem Lumiérů 181/41, Hlubočepy, 152 00 Praha 5, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 9615 („ČSAD ČL“).

ČSAD ČL uzavřela dne 7. listopadu 2017 s Libereckým krajem (dále také „LK“) a společností NEXIA AP a.s. („NEXIA“) *Smlouvu o spolupráci při posouzení možnosti odkupu části závodu ČSAD Česká lípa, a.s. Libereckým krajem a o ochraně důvěrných informací („Smlouva“)*.

Ve Smlouvě Liberecký kraj potvrdil svůj zájem uskutečnit nákup části závodu ČSAD ČL, která zajišťuje dopravní obslužnost části územního obvodu Libereckého kraje („část závodu“).

NEXIA byla Libereckým krajem určena jako poradce, který poskytuje Libereckému kraji poradenské služby spočívající v posouzení možnosti odkupu části závodu.

Na základě zájmu Libereckého kraje uskutečnit nákup části závodu poskytla ČSAD ČL společnosti NEXIA veškerou součinnost a podklady, materiály a informace v souladu se Smlouvou *k provedení posouzení možnosti odkupu části závodu Libereckým krajem*.

Předmětem poradenské činnosti NEXIA ohledně posouzení možnosti odkupu části závodu Libereckým krajem je podle Smlouvy mimo jiné také následující:

- a) základní ekonomická analýza aktuální ekonomické situace části závodu;
- b) indikativní ocenění části závodu;
- c) navržení optimálního modelu provedení koupě části závodu z pohledu cílů a potřeb LK a z pohledu aktuální právní a ekonomické situace Společnosti a příslušné části Závodu;
- d) ekonomická a právní rizika modelu koupě navrhované části závodu a návrh jejich eliminace;
- e) doporučení LK provést koupi části závodu za podmínek definovaných Společností a návrh dalšího postupu.

Vážený pane řediteli, výstupem poradenské činnosti NEXIA je podle Smlouvy Písemná zpráva, která mimo jiné obsahuje zjištění a závěry ke všem výše uvedeným bodům („Zpráva“).

Jak je nám známo, Zpráva byla společností NEXIA dokončena a předána Libereckému kraji a Radě Libereckého kraje. Podle článku 2.10 Smlouvy měla být Zpráva předána Radě Libereckého kraje a současně Společnosti, tj. ČSAD ČL. **Zpráva doposud Společnosti předána nebyla a proto vás vyzýváme k jejímu zaslání na adresu sídla ČSAD ČL, a to do 5 pracovních dnů ode dne doručení tohoto dopisu.**

Děkujeme za spolupráci a zůstávám s přátelským pozdravem,

Alois Šatava 
advokát na základě plné moci za ČSAD Česká Lípa, a.s.

Na vědomí:
Martin Půta, hejtman Libereckého kraje
Rada Libereckého kraje

RANDA HAVEL ■ LEGAL

Plná moc

ČSAD Česká Lípa a.s.

IČO: 254 97 987

sídlem: Lumiérů 181/41, Hlubočepy, 152 00 Praha 5

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 9615

(dále jen „**Zmocnitel**“)

tímto zmocňuji

ŘANDA HAVEL LEGAL advokátní kancelář s.r.o.

IČO: 276 36 836

se sídlem: Truhlářská 13-15, 110 00 Praha 1

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 120572

a pro případy, v nichž je možné zastoupení pouze fyzickou osobou

Mgr. Aloise Šatavu, advokáta, ev. č. ČAK 11601

ŘANDA HAVEL LEGAL advokátní kancelář s.r.o.

se sídlem: Truhlářská 13-15, 110 00 Praha 1

(dále jen „**Zmocněnci**“)

k zastupování Zmocnitele a k jakémukoli a všem jednáním a právním úkonům týkajícím se nebo činěným v souvislosti s ochranou a uplatňováním práv Zmocnitele vyplývajících ze smlouvy o spolupráci při posouzení možnosti odkupu části závodu ČSAD Česká lípa, a.s. Libereckým krajem a o ochraně důvěrných informací, která byla uzavřena dne 7. 11. 2017 mezi Zmocnitelem, Libereckým krajem, IČO: 708 91 508, se sídlem U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2 a společností NEXIA AP a.s., IČO: 481 17 013, se sídlem Sokolovská 5/49, Karlín, 186 00 Praha 8.

Zmocněnci jsou oprávněni zastupovat Zmocnitele ve všech právních věcech a činit za tímto účelem jménem Zmocnitele veškeré úkony požadované či dovolené právním řádem České republiky, zejména zastupovat Zmocnitele v soudních, správních, trestních, exekučních a jakýchkoli jiných řízeních a jednáních, podávat jakékoli žaloby, návrhy, žádosti, vyjádření a jakákoliv jiná podání a doplňovat je, uzavírat jakékoli smlouvy, dohody, smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat řádné i mimořádné opravné prostředky, námitky nebo rozklady a vzdávat se jich či brát je zpět, vymáhat nároky, plnění nároků přijímat a jejich plnění potvrzovat, zasílat písemnosti jménem Zmocnitele a přijímat písemnosti určené Zmocniteli, nahlížet do spisů včetně

spisů vedených v jakékoliv věci ve vztahu k výše uvedené záležitosti a činit veškeré další úkony, které Zmocněnci uznají za vhodné s ohledem na řádné hájení zájmů Zmocnitele ve výše uvedených záležitostech, a to vše i tehdy, je-li dle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci.

Zmocněnci jsou dále oprávněni učinit všechny potřebné kroky a/nebo účelné úkony a opatření a/nebo prohlášení související s výše uvedenými záležitostmi.

Zmocnitel výslovně prohlašuje, že tato plná moc je udělována mimo jiné pro opakované zastupování Zmocnitele ve více řízeních, a proto nezaniká právní mocí rozhodnutí, kterým bude skončeno jednotlivé řízení.

Zmocnitel bere na vědomí, že Zmocněnci jsou pro jednotlivé úkony v rámci této plné moci oprávněni udělovat další plné moci třetím osobám, a pro případ, že zástupců ustanoví víc, souhlasí Zmocnitel, aby každý z nich jednal samostatně.

v PRAZE dne 14.3. 2018



Mgr. David Mahdal
Předseda představenstva



Vladimír Krátký
Člen představenstva